
平成３０年 第１０回別海町教育委員会議 会議録 

 

１ 開催日時  平成３０年７月６日（金） 

午前１０時００分から午前１０時２０分まで 

 

２ 開催場所  別海町役場 町議会第２委員会室 

 

３ 出 席 者 （４名） 

教育長         伊 藤 多加志 

教育委員        大 塚 保 男 

        教育委員        木 村 江 里 

        教育委員        粥 川 一 芳 

 

４ 出席職員 （１０名） 

部次長         石 川   誠 

学務課長        入 倉 伸 顕 

        学務課主幹       谷 村 将 志 

        学務課主査       佐 藤   亮 

学務課主査       大 山 晋 作 

中央公民館長      内 山   宏 

中央公民館副館長    浦 山 佳代子 

西公民館長       田 村 康 行 

東公民館長       福 原 義 人 

図書館長        千 葉   宏 

 

５ 議事日程  議案第１号  別海町中央公民館上風連分館活動推進委員会委員の委嘱 

について 
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－【開 会】－ 

ただいまから平成３０年第１０回の別海町教育委員会議を開会いたし

ます。 

本日の出席者は４名ですので、別海町教育委員会会議規則第５条の定

足数に達していますので、会議は成立いたします。 

開会にあたりまして私から一言ご挨拶申し上げます。 

本日は、ご多用の中、お集まりいただきまして、誠にありがとうござ

います。 

今年度の学校訪問は、６月２６日ですべて終了いたしました。お忙し



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

い中、大変ありがとうございました。 

また、先週は、二日間にわたっての「根室管内市町教育委員研修会」

大変お疲れ様でした。 

２日目は、加賀家文書館と中西別小学校を見ていただきました。 

中西別小学校では、前日に「根室管内学校図書館活用促進研修会」が

行われ、町内、町外、管外から、たくさんの先生方や図書館職員の方に

参加していただきました。 

町の図書館司書の方の専門的な知識が学校図書館に活かされていて、

大変勉強になりました。 

学校図書館の新たな可能性、学校と町の図書館の連携の可能性を強く

感じました。 

多くの先生方に中西別小学校の学校図書館と校内の読書環境を見てい

ただき、自分たちの学校に取り入れていただきたいと思っているところ

です。 

次に、各地で子どもたちの痛ましい事件、事故が続きました。 

町内の各学校では、校内、校外、通学路等の安全確認を行いました。 

大人も子どもも、当たり前になっていることの中に危険がないのか、

避難訓練、防犯訓練はどうか、改めて確認することが必要だと思ってい

ます。 

次に、各学校区では、コミュニティ・スクールの取組が進んでいます。 

先日は、今年度から新たに試行期間に入った西春別地区の「コミュニ

ティ・スクール通信」が届きました。 

また、別海中央小学校の「資源回収活動のお願い」のチラシが新聞の

折り込みに入りました。 

町の中には、ポスターも貼ってあります。 

チラシには、「当日は、ぜひ子どもたちの様子を見に来て、お声をかけ

ていただければ幸いです。また、子どもたちと一緒にボランティア活動

をしていただける方、集荷場所でお待ちしています。」と書かれていまし

た。 

地域の方々に学校の応援団になっていただき、学校を中心に、子ども

たちを中心に、地域を活性化していく。これも、コミュニティ・スクー

ルの大事なところだと思っています。 

次に、今週３日から本日６日まで、「平成３０年度別海町生き抜く力向

上プロジェクト」の事業で、秋田県横手市の視察研修に行っております。 

今年度は、中学校の先生８名と教育委員会から２名の計１０名で行っ

ています。 

横手市への視察研修は、平成２６年度から行われ、今回で５回目とな
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ります。参加された先生方は、多くのことを吸収し、大変勉強になって

いることと思います。 

これから、それぞれが学んできたことをいろいろな形で還元してくれ

ることと思います。 

来週７月１３日は、「飲酒運転根絶の日」です。 

昨日の校長会議で、校長先生方に、「飲酒運転をしない、させない、ゆ

るさない」を合言葉に、各学校でもあらためて指導をお願いしたところ

です。 

長くなりましたが、本日の日程に入ります。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

－【会議録の承認】－ 

それでは日程第２会議録の承認に入ります。 

前回の第９回教育委員会議において、第８回教育委員会議の会議録の

承認を行わなかったため、今回は、第８回及び第９回会議録の一括の承

認をお願いします。 

平成３０年第８回及び第９回の会議録について、事前に各委員さんに

事務局から送付しておりますので、訂正御意見等ありましたら発言をお

願いいたします。 

（「なし」の声あり） 

なければ平成３０年第８回及び第９回の会議録について、承認するこ

ととしてよろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

平成３０年第８回及び第９回の会議録について承認することといたし

ます。 

－【報 告】－ 

日程第３報告に入ります。 

前回の第９回教育委員会議において、行事等の報告を行わなかったた

め、今回は、６月７日に開催しました第８回教育委員会議から本日まで

の行事や実施事業等についての報告とします。 

事務局から報告願います。 

それでは、教育部長が出張中ですので、私のほうから報告させていた

だきます。 

６月７日に開催されました第８回教育委員会議以降から本日までの主

な行事や実施事業等について報告いたします。 

６月５日から１０日まで西公民館にて、西春別美術愛好会主催の西美

展が開催されました。 

６月７日午前１０時から第８回教育委員会議が行われました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

翌日、８日午前１０時から第４回総務文教常任委員会が行われました。 

同日、同じく１０時から上風連中学校にて、上風連学校区コミュニテ

ィ・スクール推進委員会が行われました。 

同日午後３時３０分から町民保健センターにて、第４５回虫歯予防図

画ポスターコンクール表彰式が行われました。 

１０日日曜日、第９８回別海中央小学校大運動会、上西春別小学校大

運動会が行われました。 

翌１１日午前１０時半から西春別中学校にて、第１回西春別学校区コ

ミュニティ・スクール推進委員会が行われました。 

同日午後１時２０分から上風連小学校児童による恒例となっておりま

す、すずらん感謝状贈呈が教育長室で行われました。 

同日午後７時から町民体育館にて、第１回別海町スポーツ推進委員会

議及び研修会が行われました。 

翌１２日午後１時半から別海中央小学校にて、別海町教育研究協議会

が行われました。 

１２日、１３日２日間にわたり会計検査院実施検査が行われました。 

１４日午後１時半から定例教頭会議が行われました。 

翌１５日午前１０時から第５回全員協議会が行われました。 

１５日午後３時から第１回別海町教育支援委員会が行われています。 

１９日から２２日まで、平成３０年度第２回別海町議会定例会が行わ

れております。 

２１日午後７時から別海高等学校にて、第１回別海高等学校学校運営

協議会が行われました。 

２３日土曜日午前９時半から町営陸上競技場及び全天候グラウンドに

て、第５１回別海町陸上競技フェスティバル記録会が行われました。 

翌日曜日は野付幼稚園運動会が行われております。 

２５日、教育委員等学校訪問で上春別中学校、上春別小学校、中西別

小学校、中西別中学校を訪問しました。 

翌２６日、今年度最後の学校訪問で別海中央中学校を訪問しました。 

２７日午前１０時半から、平成３０年度北海道別海高等学校教育振興

会定期総会が行われました。 

２７日と２８日、別海中央小学校、中春別小学校、上春別小学校にて、

生活習慣改善啓発事業メディアコントロール授業が行われました。 

翌２８日、中西別小学校と別海町図書館にて、平成３０年度根室管内

学校図書館活用促進研修会が行われました。 

同日、午後１時半からぷらとにて、平成３０年度根室管内市町教育委

員会連合会定期総会及び教育委員研修会が行われました。 
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同日午後５時半からぷらとにて、第１４地区教科書用図書第２回採択

教育委員会協議会が行われました。 

翌２９日午前９時半から加賀家文書館と中西別小学校にて、平成３０

年度根室管内市町教育委員研修会が行われました。 

同日１１時３０分から第９回教育委員会議が行われました。 

７月１日日曜日、上西春別幼稚園第４３回運動会が行われました。 

翌２日午前１０時半から、上春別地域センターにて上春別地区特別支

援教育懇談会が行われました。 

同日午後４時１０分から、別海中央小学校野球少年団が、名寄市で開

催される高円宮賜杯第３８回全日本学童軟式野球大会マクドナルドトー

ナメント北北海道大会への出場に当たって、町長と教育長を表敬訪問し

ております。 

翌３日午後２時から別海町スケート協会による要請がありました。 

３日から６日まで４日間、秋田県横手市への教育視察研修が行われて

おります。 

中学校の先生が８名、教育委員会からは教育部長と指導参事が参加し

ています。 

４日午後３時３０分から、第１４地区教科用図書第１回調査委員会が

ありました。 

４日午後４時半から陸上少年団が、第３６回北海道小学生陸上競技大

会への出場に当たって、町長と教育長を表敬訪問しております。 

５日午後３時から定例校長会議が行われました。 

以上で報告を終わります。 

－【議 事】－ 

それではこれから日程第４議事に入ります。 

議案第１号、別海町中央公民館上風連分館活動推進委員会委員の委嘱

について事務局から説明願います。 

 １ページになります。 

 議案第１号別海町中央公民館上風連分館活動推進委員会委員の委嘱に

ついてであります。 

 別海町中央公民館上風連分館活動推進委員会委員を次のとおり委嘱し

ます。 

 委嘱する委員は、畑中千鶴子、職業酪農家の１名であります。 

 任期については、別海町公民館設置及び管理等に関する条例第８条第

３項に基づく前任者の残任期間となっています。 

 期間は、平成３０年６月２１日から平成３２年３月３１日の１年１０

か月となります。 
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以上で内容説明を終わります。 

内容説明が終わりましたので、御質問御意見等がありましたらお受け

いたします。 

（「なし」の声あり） 

御質問等がなければ採決いたします。 

議案第１号について、原案のとおり可決することに御異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

異議がないようですので、議案第１号について原案のとおり決定する

ことといたします。 

－【その他】－ 

それでは議事については全て終了しましたので、日程第５その他に入

ります。 

事務局から何かございますか。 

私のほうから経過報告として、別海町パイロットマラソンの現在の参

加状況についてお知らせします。 

申込期間は今月末までとなっておりますが、申込方法がインターネッ

トによるコンビニ振込とパンフレットについている申込用紙郵便振替の

申し込みという２種類のうち、郵便振替の方は把握できないですけれど

も、今主流となっておりますインターネットでの申込状況、昨年と比較

してですが、現在、７８４名の方が申し込みされております。 

昨年の同時期ですと、６５４名ということですので、今回４０回記念

ということで、今のところ１３０名プラスということです。 

ちなみに、一昨年、平成２８年度が過去最高の参加者で、そのときの

人数と比べてもプラス５０上回っているということで、期待していると

ころです。 

以上で報告を終わります。 

ただ今の報告に対しまして何か御質問等ありましたらお受けいたしま

す。 

（「なし」の声あり） 

その他事務局からございますでしょうか。 

（その他なし） 

委員さんから何かございますか。 

（「なし」の声あり） 

それでは以上で本日予定していました案件については全て終了しまし

た。 

これをもちまして、第１０回教育委員会議を閉会いたします。 



皆さん御苦労様でした。 

－【閉 会】－ 

 


